



До
Данно Съобщ.
за отб. Бург.
02.04.2025г.

До г-н Михаил Хаджиянев

Председател на ОС Бургас

Мг. Георгиева

Председател на УС на СНЦ „УСИВКА“

usmivka.net

Придружително писмо

Уважаеми, господин Хаджиянев,

Пиша Ви във връзка с една молба за Вашето съдействие и подкрепата на Сдружение „УСИВКА“ относно отпускане на годишна субсидия за подкрепа на НПО за 2025г. През изминалата 2024г. бяхме ангажирани с няколко мероприятия с организирането, провеждането и награждаването на победителите в конкурса „Най-усмихнат клас на България“. През месец октомври подготвихме и Благотворителни кампании за набиране на подаръци за Коледа за деца от социални слаби семейства и от защитен жилища и домове и на хранителни продукти за възрастни хора в надтрудоспособна възраст. От всичките тези дейности и ангажименти пропуснахме да подадем на време своята молба за финансова годишна подкрепа от Община Бургас. Тези средства ние използваме при провеждането на нашите годишни Национални Конкурси, които се провеждат с подкрепата на Община Бургас. Всяка година провеждаме Шест - Национални конкурси за деца и младежи като по този начин развиваме детското творчество, креативност и самоинициатива. Чрез подкрепата на Община Бургас ние популяризираме името на Бургас и региона. Това за нас е чест, защото държим да популяризираме добрите практики в Община Бургас.

Изпращам списък на необходимите средства и описание на дейностите.

Представям отчета пред Търговския Регистър за 2024г. за проведените наши инициативи и Конкурси.

За всичко описано до тук мога да представя снимков материал.

Молбата ми е да бъде преразгледана отново нашата кандидатура за получаване на финансова подкрепа от Община Бургас за 2025г.

Като организация, която осъществява многобройни дейности свързани както с деца, младежи и възрастни смея да твърдя, че сме едно от малкото активни НПО организации, които работят за доброто име на Община Бургас!

Изразявам своята искрена благодарност за подкрепата на Община Бургас към нашата организация през годините и се надявам да получим такава подкрепа с Вашето съдействие и за 2025г.

31. 03. 2025г.

С уважение: М Георгиева

Председател на УС на СНЦ „УСМИВКА“